

中日外长举行会谈 系两年来首次

8月9日，外交部长王毅在出席东亚合作系列外长会期间，应约同日本外相岸田文雄进行了非正式接触。双方就如何改善中日关系交换了意见。王毅严肃阐明了中方原则立场，要求日方为克服两国关系中存在的政治障碍作出切实努力。

这是自2012年12月安倍第二次出任首相以来，两国外长首次举行会谈。上一次两国外长会谈则回溯于2012年9月。

另据日本共同社报道，日本外相岸田文雄有8月10日凌晨透露，9日晚间在缅甸首都内比都与中国外交部长王毅举行了会谈。岸田在接受采访时说：（与王毅）谈了很长时间。就如何推进两国关系交换了意见。彼此坦诚交换了各自的看法。他同时强调：希望以此为契机推动两国关系的改善。日媒称，两人并没有采取短暂交谈的形式，而是入座进行了会谈。

报道称，岸田可能就11月北京亚太经合组织（APEC）峰会期间举行日中首脑会谈向中方寻求合作，今后中方的态度将成为焦点。日本首相安倍晋三7月曾言，希望11月北京APEC之际与中方举行首脑会谈。

据央视

云南为鲁甸地震遇难者默哀



8月10日上午10时，云南全省举行地震遇难者默哀仪式，全省在各条战线上工作的人员以及在广场、商场、公园、车站、码头、机场等公共场所的人员就地驻足默哀3分钟，全省防空警报鸣响，汽车、火车、船舶鸣笛志哀3分钟。图为救援人员默哀。新华社发

喀麦隆暴发霍乱 致74人死亡

喀麦隆北部地区自今年4月暴发霍乱疫情以来，已经造成74人死亡，受感染人数超过1600人。

喀麦隆国家电视台8月9日晚引述卫生部长安德烈·马马·富达的话说：自今年4月霍乱疫情暴发后，最初主要集中在北部地区，主要是极北省。截至8月6日，在极北省就发现了1609个霍乱病例，已导致74人死亡。目前在西南部的滨海省也发现了两例霍乱病例。

霍乱近年来在喀麦隆比较常见，特别是在2010年和2011年，霍乱在喀麦隆多个地区暴发，致使喀麦隆政府不得向世界卫生组织及其他国际机构申请援助。据新华社

埃博拉病毒 已致961人死亡 世卫组织拉响疫情警报

世界卫生组织8月8日宣布，西非的埃博拉疫情已经成为国际公共卫生紧急状况，需要特别回应来阻止埃博拉病毒进一步蔓延。世卫组织称，此次是至今为止爆发的最大规模和最漫长的埃博拉疫情。据世界卫生组织7日通报，截至6日，非洲的几内亚、利比里亚、塞拉利昂和尼日利亚报告埃博拉病毒造成的累计病例达1779例，其中961例死亡。

埃博拉病毒首次发生于1976年的苏丹南部，此前在非洲也暴发过多次疫情。今年2月，埃博拉病毒首先暴发于几内亚东南部马桑达省，因医疗信息条件滞后等多种原因，当时未能引起政府重视。6月份，几内亚疫情呈扩大趋势，并开始影响到邻国。据中广

美军第4次空袭ISIS 5000名难民乘毛驴拖拉机出山

美军中央司令部8月9日宣布，当天又出动战机和无人机对伊拉克境内伊斯兰国（ISIS）武装进行了四次空袭，先后摧毁了该组织正向平民开火的装甲车队和卡车。这些车辆多数是美军留给伊拉克军队的装备。

据悉，遭空袭的伊斯兰国武装当时正在向隐藏在山区的雅兹迪人射击。在伊斯兰国武装被美军火力压制住后，库尔德军事力量迅速出动，先是为难民提供了急需的饮水和食品，然后使用各种车辆将雅兹迪难民接出山。

因车辆有限，铲车、拖拉机和毛驴都成了重要的载客工具。据悉，当天共有5000名难民脱险。目前，还有数万雅兹迪族难民被伊斯兰国武装困在山区。这些人拒绝改变宗教信仰，因此可能遭伊斯兰国屠杀或因饥渴而死。

美国总统奥巴马9日称，对伊斯兰国的空袭行动将持续数月时间，但美国不会再次向伊拉克派出地面部队。现阶段，美军的最主要任务就是遏制伊斯兰国对雅兹迪族难民的屠杀，并确保库尔德人首府安全。据新华社

印度猛虎掠走一女子

印度西孟加拉邦林业官员纳宾·钱德拉·巴洪古纳8月9日说，一名女子前一天被老虎掠走，至今下落不明。当时，这名女子与丈夫和一名船夫一起在红树林附近的河流里捉螃蟹。一只老虎突然蹿出，把女子拖进红树林。丈夫随即报警，众人搜索无果。这是今年以来当地第六起老虎袭击人类事件。环境保护人士说，栖息地日益缩小，迫使老虎闯入人类活动范围觅食。据新华社

西藏尼木县境内 发生一起特大交通事故 44人遇难

8月9日下午，西藏自治区尼木县境内318国道4740-4741处发生一起特大交通事故，一辆旅游大巴车与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡车相撞。三辆车共有55人，经全力抢救无效死亡44人，其余11人受伤，正在全力救治，暂无生命危险。

记者9日下午在事故现场看到，事故发生路段位于雅鲁藏布江边的山谷地带，旅游大巴车在撞击后坠入路边深达10余米的悬崖下、雅鲁藏布江边，车轮朝天，车体严重变形。

在救援现场，由武警、公安消防、医务等人员组成的救援队伍携带救援设备，第一时间赶到事故现场奋力抢险救人。但是，由于载人最多的大巴车翻落在陡崖下、雅鲁藏布江边，地形复杂，救援难度很大。

记者从西藏自治区有关部门了解到，事发时，核载55人的大巴车上，共有司乘人员和游客50人，河北等地；越野车上4人；皮卡车上1人。据新华社

参与新疆莎车县 严重暴恐袭击案件 18名犯罪嫌疑人自首

在强大的宣传舆论攻势下，截至8月9日18时，已有18名参与新疆莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件犯罪嫌疑人投案自首。

案件发生后，莎车县政府于8月1日发布《关于检举揭发7月28日严重暴力恐怖袭击案件犯罪嫌疑人的通告》，严厉警告参与莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件犯罪分子，必须立即向公安机关投案自首。拒不投案自首的，将依法从严惩处。

投案自首的犯罪嫌疑人玉素甫·艾力交代，7月28日凌晨，他正在清真寺做礼拜，一群人冲进来大吼圣战，当时他什么都没想就跑到家拿上小锄头，跟着他们一起到处打砸。玉素甫·艾力痛悔地说：这几天，我回想那些无辜的人该有多疼，他们死的死、伤的伤，他们的子女、父母会痛苦一辈子，而我也会受到法律严厉的惩罚。心里也很不踏实，我意识到自己已经犯下很严重的罪行，所以自首了。据新华社

五部委：农房 等纳入不动产登记范围

国土资源部8月10日公布五部门关于进一步加快推进宅基地和集体建设用地使用权确权登记发证工作的通知，明确将宅基地和集体建设用地使用权确权登记发证纳入不动产统一登记制度的实施进程，强调要为建立城乡统一的建设用地市场奠定产权基础。

据悉，由国土资源部、财政部、住房和城乡建设部、农业部、国家林业局联合下发的《关于进一步加快推进宅基地和集体建设用地使用权确权登记发证工作的通知》，明确要求结合国家建立和实

施不动产统一登记制度的有关要求，将农房等集体建设用地上建筑物、构筑物纳入宅基地和集体建设用地使用权确权登记发证的工作范围，实现统一调查、统一确权登记、统一发证。这是国务院同意建立不动产统一登记制度以来，有关部门首次联合发文，明确阐述了不动产统一登记城乡统一的重要意义。

据介绍，在宅基地和集体建设用地使用权确权登记工作中将农房等集体建设用地上建筑物、构筑物一并纳入，有助

于建立健全不动产登记制度，形成覆盖城乡房地一体的不动产登记体系，提高政府行政效能和监管水平，避免增加群众负担，减少重复建设和资金浪费。国土资源部有关负责人指出，十八届三中全会提出建立城乡统一的建设用地市场，改革完善宅基地管理制度的要求，推进确权登记发证工作是实现这些改革目标的产权基础和法律保障，对农民基本财产权利意义重大。据新华社

伊朗客机坠毁造成至少38人死亡

据伊朗媒体报道，一架小型客机8月10日在伊朗首都德黑兰附近坠毁，造成至少38人死亡。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，一架伊-140型（伊朗组装的安-140）客机当天从德黑兰梅赫拉巴德机场起飞前往伊朗东部城市塔巴斯，在位于德黑兰以西约5公里的阿扎迪镇坠毁。机上共有40名乘客和8名机组人员，包括7名儿童。

报道说，客机残骸位于德黑兰至卡拉季的高速公路旁，事故现场已经封锁，从远处可看到浓烟和正在搬运飞机残骸的起重机。

伊朗国家电视台援引现场救援人员的话说，坠机造成38人死亡，另有10人被送往医院救治。

伊朗法尔斯通讯社援引伊朗机场公司负责人伊尔哈尼的话说，飞机起飞后一个引擎发生故障，致使飞机在飞行一段距离后坠毁。

中国驻伊朗大使馆正在核实机上是否有中国乘客。

伊朗议员拉赫提在当天的议会会议中说，伊-140型客机在伊朗第一次试飞就坠毁，有关部门本不应批准该机型客机继续飞行。

2009年，一架伊-140型客机在伊朗中部城市伊斯法罕试飞时在当地机场附近坠毁，造成5名飞行员死亡。

梅赫拉巴德机场位于德黑兰市区，主要用于往返德黑兰和伊朗其他城市的国内航班起降。往返伊朗的国际航班大



图为失事客机残骸。

多在德黑兰南郊的霍梅尼国际机场起降。

近年来，伊朗民航运输业多次发生空难。2009年7月，伊朗里海航空公司一架飞往亚美尼亚首都埃里温的图-154客机，在从德黑兰霍梅尼国际机场起飞后不久，因机械故障在西北部城市加兹温附近坠毁，机上153名乘客和15名机组人员全部遇难。

2011年1月，伊朗航空公司一架载有105名乘客和机组人员的波音727客

机在西北部城市乌鲁米耶附近坠毁，造成72人死亡、33人受伤。

伊朗媒体认为，美国等西方国家向伊朗实施经济制裁，导致伊朗无法购买新型客机和飞机部件，是导致伊朗近年来空难频发的重要原因。根据伊朗与伊核问题六国去年年底在日内瓦达成的协议，西方国家放松了向伊朗出口涉及航空安全飞机零部件的限制。据新华社

中国邮政储蓄银行 票据贴现 到邮储银行 利率优惠灵活 上门服务，当天放款 安全方便实惠。 联系电话：62578280 13588992882

分类商讯 每行15个字30元 乐清日报广告中心 学历进修首选温州大学工商管理、会计、机电一体化、专升本。里仁教育柳市惠丰路86号 电话62722992 QQ549937649 箭金学堂浙江工商大学、杭州师范大学大专/本科会计、工商管理、学前教育等专业热招中。乐成/虹桥/清江均可报名，62301111

北交大远程教育易过13868796070 陈高/中学生各科教师一对一精辅 优秀在职教师助你冲刺中考高考，可试学13736771201(教育网671201) 综合信息 广告衫/伞/杯壶礼品定做62766565 乐清市地税局偷税举报 电话62575000 黄杨木雕小红工作室15157771710 旅游包车14-61座新车13806606670 市区东湖路公立学校、实验中学旁 精装修单间出租。13706601158

遗失声明 遗失蒲岐镇寨桥村钱传儿土地使用证，证号：2-2007-29-05794，宗地号：029-030-0429-0000，日期：2007年7月9日 声明作废。 遗失乐清市思作电气有限公司国、地税税务登记证（副本），号码：330323102925332、33038256698300X，声明作废。 遗失温州康宁司法鉴定所开给乐清市公安局乐成派出所的《浙江省国家税务局通用机打发票》1份，发票分类代码：133031330439 NO.00588378 声明作废。